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Ata do dia 09/06/2021 

Ata Nº 023/2021 

 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Leandro Coppi. Bancada do PT - Adriano Ferrari e João 

Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Esteve ausente o 

Vereador Marcelo Benini. Inicialmente a Senhora Presidenta, invocando a proteção de 

Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador 

Vandemir Pilatti procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a 

leitura dos Projetos de Lei nº 023,024 e 025/2021 e após encaminhados para a 

apreciação das comissões competentes. Não houve expediente do Legislativo. Deliberado 

um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores: 1º- Vandemir 

Pilatti, saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini. 

Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal e a Diretora Administrativa Franciele Garaffa. Visita do 

Deputado Marlon Santos, agradecimento por ter lembrado do Município e ter nos 

comtemplado com uma emenda para compra de um vam destinada para a saúde. Poucos 

deputados que possuem essa visão. Parabenizou a todos os vereadores pelo bom 

trabalho realizado. Projetos apresentados, gastos realizados agora, mas que no futuro 

trarão excelentes resultados. Investimentos realizados pelo Município, altos, mas que no 

futuro serão recompensados. Fatos ocorridos nas ultimas sessões, críticas entre 

vereadores, que não se leve para o lado particular, pois deve-se cuidar da imagem 

passada pela Câmara de Vereadores. 2º - Adriana Ferreira Veronese saudou a todos 

citados. Agradecimento ao Executivo pela colocação das lixeiras no centro do município. 

Deputado Marlon Santos, honra em recebe-lo no Município, em virtude da pandemia nem 

todos vereadores estiveram presentes, não foi exclusão e sim pedido do Deputado. 

Demanda de todos os munícipes, e na oportunidade já garantiu uma nova emenda para o 

ano de 2022.Vacinas, vagas para motoristas categorias C, D e E, ótima notícia. Projetos 
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do Executivo, importantes, e que trarão com certeza muitos investimentos para o 

município. Parabenizou o novo empreendedor do Município Aleandro Rizzo, desejou 

sucesso.   Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo, nº 022/023 e 024/2021, 

aprovados por unanimidade com ausência justificada do Vereador Marcelo Benini. 

Votação da Ata nº 020/2021 da Sessão Ordinária do dia dezenove de maio, aprovada por 

unanimidade, com ausência justificada do Vereador Marcelo Benini. Votação da Ata nº 

021/2021 da Audiência Pública Gestão Saúde do dia dois de junho, aprovada por 

unanimidade, com ausência justificada do Vereador Marcelo Benini. Prosseguiu-se com 

os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 022/2021, da Sessão Ordinária do dia 

dois de junho que na próxima sessão será votada. Vereador Alcides Boscaini, manifestou-

se esclarecendo que as críticas devem existir, sem brigas e ofensas. 

 Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento 

de todos, próxima Sessão Ordinária dia dezesseis de junho de 2021 às dezenove horas, e 

dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


